



Arhiv družboslovnih podatkov

Gradivo vezano na raziskavo
Novinarstvo v socialistični Jugoslaviji in imaginariji medijev skozi občinstvo, 2019
ADP-IDNo: MEDJUG19

Navodila za ureditev transkripta

NAVODILA ZA UREDITEV TRANSKRIPTA

DATUM INTERVJUJA: DAN/MESEC/LETO, NPR. 5. 4. 2019
TRAJANJE INTERVJUJA: URA MINUTA, NPR. 1 URA 30 MINUT ALI 45 MINUT ALI 1 URA
IME IN PRIIMEK ALI PSEVDONIM: V PRIMERU, ČE JE INTERVJUVANEC_KA V SOGLASJU ZA SODELOVANJE V RAZISKAVI IZBRAL, DA ŽELI OSTATI ANONIMEN_NA, NAJ SI IZBERE PSEVDONIM PO LASTNI IZBIRI Z NAJMANJ DVEMA BESEDAMA (NPR. GORSKI POPOTNIK)
DEMOGRAFSKI PODATKI INTERVJUVANCA_KE
SPOL: M ALI Ž
LETO ROJSTVA: VPIŠITE LETO ROJSTVA INTERVJUVANCA_KE.
IZOBRAZBA: VPIŠITE NAJVIŠJO DOSEŽENO STOPNJO IZOBRAZBE INTERVJUVANCA_KE. IZBERITE MED**:
<p><i>Brez šolske izobrazbe - oseba, ki nima dokončane niti enega razreda OŠ, je brez šolske izobrazbe. Brez šolske izobrazbe so tudi osebe, ki imajo narejene 3 razrede osemletke ali manj oz. 5 razredov devetletke ali manj</i></p> <p><i>Nepopolna osnovnošolska izobrazba - osebe, ki imajo več kot 3 razrede osemletke, ali več kot 5 razredov devetletke a niso dokončale OŠ oz. niso pridobile spričevala o končani OŠ.</i></p> <p><i>Osnovnošolska izobrazba - osebe, ki imajo zaključenih vseh osem oz. devet razredov OŠ in so pridobile spričevalo o končani OŠ.</i></p> <p><i>Nižja ali srednja poklicna izobrazba - osebe, ki so končale šolanje v 1- do 2,5-letnih programih za pridobitev nižje poklicne izobrazbe oz. osebe, ki se končale šolanje v 3-letnih programih za pridobitev srednje poklicne izobrazbe; certifikat o NPK.</i></p> <p><i>Srednja strokovna izobrazba - osebe, ki so končale srednjo tehniško šolo oz. drugo strokovno izobrazbo, trajanje 4 ali 5 let, opravljena matura; tudi mojstrska oziroma delovodska ali poslovodska šola.</i></p> <p><i>Srednja splošna izobrazba - osebe, ki so končale šolanje v gimnaziji ali strokovni gimnaziji, imajo maturitetno spričevalo.</i></p> <p><i>Višja strokovna izobrazba, višješolska izobrazba - osebe, ki so končale šolanje v 2- letnem programu višjega strokovnega izobraževanja na višji strokovni šoli.</i></p> <p><i>Visokošolska strokovna izobrazba - osebe, ki so končale šolanje v 3- letnem (izjemoma 4-letnem) dodiplomskem visokošolskem programu na visoki strokovni šoli, fakulteti ali akademiji; 1. bolonjska stopnja.</i></p> <p><i>Visokošolska univerzitetna izobrazba - osebe, ki so končale šolanje v 4-letnem dodiplomskem univerzitetnem programu na fakulteti ali akademiji; tudi 1. bolonjska stopnja; običajno 4 leta+diploma.</i></p> <p><i>Bolonjski magisterij - magisterij 2. bolonjske stopnje.</i></p> <p><i>Specializacija - ki so končale šolanje v 1- do 2- letnem podiplomskem specialističnem študijskem programu in si bodo pridobile strokovni naziv specialist; običajno 1 leto.</i></p> <p><i>Magisterij - osebe ki so končale šolanje v 2- letnem podiplomskem magistrskem programu in so si pridobile znanstveni naslov magister znanosti oziroma magister umetnosti. V to stopnjo študija spada tudi študij MBA. V to kategorijo spadajo tudi osebe, ki so se šolale 5 ali 6 let po starem univerzitetnem programu (npr. študij medicine).</i></p> <p><i>Doktorat</i></p>

POKLIC: ZAPIŠITE POKLIC, KI GA JE OPRAVLJAL_A INTERVJUVA NEC _KA (ČE JIH JE BILO VEČ, NAPIŠITE DVA, KI JU JE NAJDLJE ČASA (V PRIMERU, ČE INTERVJUVA NEC _KA TEGA PODATKA NI PRIPRAVLJEN DATI, PUSTITE PRAZNO)

IZOBRAZBA STARŠEV: NAJVIŠJA DOSEŽENA IZOBRAZBA OČETA IN MATERE (V PRIMERU, ČE INTERVJUVA NEC _KA TEGA PODATKA NI PRIPRAVLJEN DATI, PUSTITE PRAZNO)

OBMOČJE BIVANJA: IZBERITE MED: RURALNO ALI URBANO

STATISTIČNA REGIJA: IZBERITE MED SPODNJIMI REGIJAMI:

POMURSKA STATISTIČNA REGIJA

PODRAVSKA STATISTIČNA REGIJA

KOROŠKA STATISTIČNA REGIJA

SAVINJSKA STATISTIČNA REGIJA

ZASAVSKA STATISTIČNA REGIJA

POSAVSKA STATISTIČNA REGIJA

STATISTIČNA REGIJA JUGOVZHODNA SLOVENIJA

OSREDNJSLOVENSKA STATISTIČNA REGIJA

GORENJSKA STATISTIČNA REGIJA

PRIMORSKO-NOTRANJSKA STATISTIČNA REGIJA

GORIŠKA STATISTIČNA REGIJA

OBALNO-KRAŠKA STATISTIČNA REGIJA



STATUS AKTIVNOSTI: IZBERITE MED: ZAPOSLEN ALI BREZPOSELN ALI UPOKOJENEC ALI DRUGO (IN NAVEDITE KAJ).

***Šifrant za najvišjo doseženo stopnjo izobrazbe je vzet iz vprašalnika raziskave Slovensko javno mnenje 2016.*